3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHBIX LesX. ECin Bbl XOTUTE Moay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/201449

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: BaHKoBCKOe fesno

1 BapuaHT (15 3apa4y) n 2 BapuaHT (15 3agau)

BapunaHT 1.

1.PaccumnTanTe nokasaTenm NaoTHOCTY BaHKOBCKOW CeTU, eCN YNCTIEHHOCTb HaceneHns permoHa coctasnseT 4,3
MJIH.YeN., KOINYEeCTBO pernoHanbHbIX KpeaANTHbLIX opraHmn3aunm - 15, koamvyecTtso huananos KpeanTHbIX
opraHm3saumnm - 100, KOIMYECTBO BHYTPEHHNX CTPYKTYPHbIX noapasaeneHuin - 1900.

PelwieHve

NAOTHOCTN BAHKOBCKOW CETU =4UCJI0 TOYEK NpoAaKa/ YNCEHHOCTb HacesieHUa pernoHa =

= (15+100+1900)/ 4,3 mnH.4en. = 468,61

Yuncno Toyvek npoaax (ceTeBon XxapakTep KpeAnTHbIX opraHmsaunin) = CymMMapHOe YUCIo AeNCTBYOWMX
CaMOCTOATEIbHbIX KPeAUTHbIX OpraHu3aunin permnoHa n nx uananos, pacnosoXKeHHbIX B pernoHe, duananos,
rONI0BHbIE OPraHn3aumm KOTOPbIX HAXOAATCA 3@ NpefesiaMn PernoHa, YNCa0 AOMNOJHUTESNbHbIX 0OPUCOB, KPeauTHO-
KaCCOoBbIX OPNCOB 1 ONepaLNOHHbIX KacC BHE KaCcCOBOro y3Jla KpeAUTHbIX OpraHu3auni pernoHa.

2.PaccHyntanTe MakCMMasibHO BO3MOXKHbIe CYMMbIl AEM03UTOB N3 YCN0BHOro genosuta B 1000 ea., KoTopble MOryT
ObITb CO34aHbl B pe3yibTaTe AeNCTBUSA dhdeKkTa MyNbTUMINLNPOBAHMKSA: - MPU CPeLHEN HOPMEe pe3epBUpoBaHNS -
5 % v npu ee cHWXeHUn 0o 2,5%.

PelweHwve:

BaHKOBCKUI MYNbTUMNKATOP PaBeH:

raoe - obszaTenbHas pe3epBHas HopMa.

MpupocT B Aeno3nTax COCTaBUT:

AD1=1 000*(1-0,05)*20=+19 mMAH.pyb.

Mpn cHM>XXeHUn Ha 2,5 %:

mb= 1/(0,05-0,025) = 40

AD3=1000%(1-0,025)*40=+39 000 msnH.py6.

MakcnManbHbI 06beM KpegnToB, KOTOPLIN MOXET BblAaTb 0AWH KOMMep4Yeckui 6aHK, orpaHnyeH BeSIMYNHOM ero
N3bbITOYHbLIX PE3EPBOB.

BapuaHT 2.

1. PaccynTanTe NokasaTenun NJoTHOCTU BaHKOBCKOW CETU, eCIN YACNIEHHOCTb HaCesIeHNs pernoHa coctasnseT 5,5
MJIH.4e., KONIMYEeCTBO pPernoHasibHbIX KpeaUTHbIX opraHusauni - 18, konnyectso nnamanos - 88, KoNM4eCcTBo
BHYTPEHHUX CTPYKTYPHbIX nogpa3aeneruin - 2000.

PeweHne

MJOTHOCTU BaHKOBCKOM CETM =4MCJI0 TOYEeK NpoAarka/ YNCNEHHOCTb HacesIeHNs pernoHa =

= (18+88+2000)/ 5,5 mnH.4en. = 382,91

Yucno Toyvek Npofax (ceTeBoOM xapakKTep KpeaAuTHbIX opraHmsaunin) = CyMMapHOe YNCIo AEeNCTBYOLWMX
CaMOCTOATE IbHbIX KPeANTHbIX OpraHn3aumin permoHa n nx puananos, pacnosIoKeHHbIX B pernoHe, uananos,
rOJIOBHbIE OpraHn3aunm KOTOPbIX HAaX0AATCA 3a npefesiamm pernoHa, Yo 4OMoJHUTESIbHbIX 0PNCOB, KPeJUTHO-
KaCCOBbIX 0hNCOB 1 ONepaLMOHHbIX KacC BHE KaCCOBOIMo y3J/1a KpeAUTHbIX OpraHn3auni pernoHa.

2.PaccynTtanTe MakCMMasibHO BO3MOXXHble CYMMbl AEMO3UTOB 13 YCJI0BHOro geno3nta B 1000 en., koTopble MOryT
ObITb CO34aHbI B pe3ysibTaTe AeNCTBUA 3dhdeKTa My IbTUMINLNPOBAHNS:
- Mpu cpefHen HopMe pe3epBupoBaHnNs - 5 % 1 npu ee nosbiweHUn 2o 7,5%.
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PelwweHwve:

BaHKOBCKUI MYNbTUMANKATOP paBeH:

rae - obszaTenbHas pe3epBHas HopMa.

MpupocT B Aeno3nTtax CoOCTaBUT:

AD1=1 000*(1-0,05)*20=+19 mMAH.pyb.

Mpwn pocTe Ha 7,5 %:

mb= 1/(0,05+0,075) = 8

AD3=1000%(1-0,125)*8=+7 000 MAH.py6.

MakcnManbHbI 06beM KpegnToB, KOTOPLIN MOXET BblAaTb 0AVWH KOMMep4Yeckui 6aHK, orpaHnyYeH BeSIMYNHOM ero
n3bbITOYHbIX PE3EPBOB.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. ECan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/201449
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